
Samoprispevek
OŠ ZVONKA RUNKA - prizidek
s telovadnico

Planirana gradnja pri tej šoli se je pričela
septembra 1975, predvidevani zaključek grad-
nje pa je planiran za avgust 1977. Po odloku
naj bi bil pri tej šoli zgrajen prizidek s telo-
vadnico, z glavnim projektom pa je razen
velike in male telovadnice predvidena še iz-
gradnja 7 učnih prostorov za izvajanje pouka
na predmetni stopnji.

Ocena te investicije po odloku je bila do-
ločena z zneskom 3,500.000 dinarjev, dejanski
skupni stroški gradnje s komunalnimi pri-
ključki in z drugimi stroški (zunanja uredi-
tev, zemljišče, zagonska sredstva) pa bodo
verjetno presegli znesek 19,500.000 dinarjev.

OŠ FRANC MARN - (Vodice)
— telovadnica

V izdelavi je glavni projekt prizidka s te-
lovadnico, ki jo bomo pričeli graditi v letu
1977. Pri tem pa bo obstoječa osnovna šola
Franc Mam dobila tudi ustrezno povečano
kuhinjo z jedilnico in prostor za knjižnico.

Investicijska vrednost po odloku znaša
2,500.000 dinarjev, upoštevajoč sedanje cene
za gradbena, inštalacijska in obrtniška dela
ter stroške komunalnih priključkov pa je
možno oceniti to investicijo z zneskom
15,000.000 dinarjev.

OŠ KOSEZE — nova osnovna šola
Z glavnim projektom je v izgradnjo te

šole, razen 18 učilnic, v prvi fazi zajeta iz-
gradnja velike in male telovadnice, večna-
menski prostor, kuhinja s kapaciteto 1.000
obrokov ter zaklonišče. Vsi skupni prostori
bodo zgrajeni za dokončno kapaciteto šole,
ki bo z drugo fazo izgradnje imela 24 učilnic.
Ocena stroškov po odloku za to šolo je bila
opredeljena z zneskom 7,000.000 dinarjev, po
usklajenem investicijskem programu pa naj
bi znašali stroški gradbenih, obrtniških in
inštalacijskih del nekaj več kot 28,000.000 di-
narjev, pri tem pa bo potrebno iz sredstev
proračuna občine in iz sredstev sklada za
nakup stavbnih zemljišč zagotoviti še prek
11,000.000 dinarjev za komunalne priključke,
za zunanjo ureditev in za kritje drugih stro
škov.

Ker je za gradnjo že izdana lokacijska
odločba, skladu ljubljanskih občin pa je
uspelo s premostitvijo zagotoviti tekoči priliv
sredstev, je možno pričeti z gradnjo te šole
konec septembra ali v prvih dneh oktobra
letošnjega leta. Pri tem so vsi napori usmer-
jeni v to, da naj bi bila ta šola predana šo-
Iarjem 1. septembra 1977. leta.


